

党群工作与生产经营、企业文化建设深度融合，泰安移动公司——

党建花开别样红

◆ 党建工作在企业科学发展的过程中，正发挥着越来越重要的作用。近年来，在上级党组织正确领导下，泰安移动公司党委结合公司实际，认真落实全面从严治党主体责任，紧紧围绕公司制定的工作目标，融入中心、服务大局，扎扎实实开展党建工作，各项工作取得明显成效。2015年，公司党委被评为泰安市五化五星“四星级党组织”，公司团委被评为“中央企业五四红旗团委”，“中国移动山东公司红旗团委”，公司工会被评为“全国模范职工之家”。

委制定了《中国移动山东公司泰安分公司党建工作评价考核体系》《中国移动山东公司泰安分公司党建工作述职制度（试行）》等18项党建工作制度，同时在工作中严格落实，党建工作的规范化、制度化得到进一步加强。

“公司党支部将党建工作与业务发展紧密结合，公司上下形成了比学赶超的良好氛围。”泰安移动公司党委办公室主任石仁彬介绍，公司党委始终把充分发挥党组织政治核心作用作为促进企业发展的首要大事来抓，党、政、工、团形成合力，积极开展先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者、模范员工等评选活动，以先进人物典型事迹引领带动全体员工为公司发展贡献力量。

内外兼修提升企业文化建设

按照建立现代企业制度和市场经济发展的要求，泰安移动公司党委把党建工作与创新企业文化建设有机结合起来，以文化建设增添组织活力，内强素质、外树形象，不断加强软、硬件投入，提升企业的核心竞争力和管理水平。

近年来，泰安移动公司以主动文化为统领，全力推进“服务、关爱、执行、创新、和谐、廉洁”六大特色文化建设，为企业发展提供了强大文化支撑和精神动力。在主动文化的统领下，公司大力开展企业文化建设，通过制

度和活动拉动，形成了积极进取、团结协作、勇于创新的企业文化氛围，为公司可持续发展创造了优秀的文化基础。

企业文化上墙，企业精神入心。公司利用企业文化上墙这一有效途径，宣传中国移动企业文化和泰安分公司特色企业精神，员工自身责任感和约束力有效增强。制作了“两学一做”学习教育宣传展板，使争做合格党员的理念深入人心；制作了各年度荣誉展板，以正面典型激发员工干事创业、勇于担当的精神。

“通过建立和完善具有泰安分公司特色的企业文化体系，注重企业文化宣传，将企业文化融入企业管理之中，增强了员工对企业精神的认同感，提升了企业团队凝聚力，实现了企业效益和社会效益的双赢。”泰山区公司负责党务工作的张胜说。

激扬青春奏响奋进之歌

“先生，您好！欢迎来到国家级青年文明号——东岳大街中心营业厅。”7月15日，记者走进泰安移动中心营业厅，看到这里以最新的服务设施、良好的服务环境、一流的服务水平，为市民带来优质的服务体验。

作为泰安移动首个五星级营业厅，东岳大街中心营业厅也是全市最大的服务窗口，每天的客流量达200多人，每月业务量76000多笔，每逢月底、月初更是“门庭若市”。“对于大

部分用户来说，我们代表的是整个泰安移动的最高服务水平和最权威的业务操作，所以我们这个20多人的团队不光要在硬件上做到最好，更要在服务内容上不断创新，争做行业标杆。”中心营业厅负责人陈燕飞说。

近年来，泰安移动公司团委围绕生产经营中心任务，服务青年成长成才，助力公司转型发展。

公司团委不断加强团的组织建设、制度建设、载体建设，充分发挥团组织的思想引领作用；持续打造“青字号”品牌工程，深化“号、手、岗、队”建设，引导青年员工岗位建功，实现青字号品牌工程全面开花；以“我们正青春”为主题，围绕企业当前工作重点和发展需要，积极发掘、选树各条战线的先进典型，搭建青年员工成长平台；从员工最关注的人和事入手，组织开展“和你在一起”系列主题活动，积极传播正能量。通过品牌建设，团结青年，凝聚青年，为青年员工提供了展现自己、干事创业的舞台。

泰安移动公司党委书记张磊表示，公司党建工作肩负着为企业发展增添新动力、提升新能力的重要使命。各级党、团、工会组织充分发挥各自优势，全力为生产经营和管理发展提供支撑保障。在这漫漫征程中，广大干部员工形成了一股风清气正、势不可挡的强大力量，打造出泰安移动人敢担当、敢拼搏、敢争先的良好形象。

泰安市征兵工作 拉开帷幕

□记者 刘涛 报道

本报泰安讯 7月12日上午，泰安市组织收听收看了全省征兵业务培训暨征兵工作推进电视电话会议，并安排部署今年征兵工作。

经军分区研究确定，今年泰安市的征兵工作目标是无不廉洁征兵问题，无责任退兵，全市退兵率不超过0.2%，50%的县（市、区）入伍部实现零退兵，大学生征集数量、比例符合上级要求。

此外，泰安军分区将对照岗位职责，建立健全责任追究机制，凡因违规违纪、失职渎职导致征兵工作进展不力、体检质量不高的，将严肃追究相关人员责任。

7月25日前，各乡镇要完成初审初检工作，确定上站体检人员名单，并向社会公布；7月27日前，各县（市、区）汇总初审初检情况和上站人员名单报市征兵办公室备案。

符合条件孕妇可免费 进行孕中期产前筛查

□记者 姜斌 通讯员 李欣 侯佳 报道

本报泰安讯 记者从泰安市妇幼保健院（市儿童医院）获悉，目前符合条件的孕妇在泰安市妇幼保健院可进行孕中期免费产前筛查。

为切实做好孕产妇免费产前筛查，完善构建“政府主导、部门合作、专家支撑、社会参与”的防治工作机制，不断加强出生缺陷综合防治工作，进一步提升全市出生人口素质，日前，泰安市出台了《泰安市免费产前筛查项目工作方案》。根据方案，将建立政府主导、多部门协作、全社会共同参与的出生缺陷综合防治长效机制。实施城乡免费产前筛查，2017年全市产前筛查率达到75%，2020年达到90%以上。出生缺陷综合防治健康知识普及率2017年达到90%以上，群众知晓率2020年达到95%以上。

孕中期产前筛查是什么？据泰安市妇幼保健院疾病筛查中心主任刘祥举介绍，在怀孕15—20周，准妈妈会通过抽血检测，得知胎儿患有某种遗传性疾病的风险指数，指数越高，患病的几率就越高。

此次免费产前筛查的条件为，夫妻双方或至少一方具有泰安市户籍。就诊时，须凭身份证、户口本、结婚证等有效证件到免费产前筛查项目实施单位接受服务。刘祥举介绍，孕妇采血前最好空腹，或清淡饮食。

夏季谨防昆虫入耳

医生提醒：一旦有小虫进耳，千万不可乱掏

□本报记者 姜斌 本报通讯员 胡秀楠

近日，家住泰安郊区的李老伯凌晨被耳内剧痛惊醒，意识到耳朵里有异物，却怎么也掏不到。几番折腾后，疼痛加剧，家人赶紧将他送到泰山医学院附属医院治疗。接诊的耳鼻喉科主任医师赵文波立刻用内窥镜仔细帮他检查，发现耳朵里面竟然有一只活蝎子！

赵文波用特殊器械撑开李老伯的外耳道，先灌入酒精杀死蝎子，再用镊子轻轻地将蝎子

取出。幸好送诊及时，避免了进一步损伤。

泰医附院耳鼻喉科主治医师邹越介绍，昆虫爬进耳朵，主要与当事人的居住环境卫生状况有关。外耳道细长狭窄，很多昆虫都可能将其当做“宜居洞穴”。而李老伯的职业是一名建筑工人，平时很少注意居住环境。“人的外耳道是一条一端开口的管道，许多小虫尤其是小飞蛾、蚊子容易飞进耳朵里。这些虫子在耳道内爬行或飞动捣乱时，会给人们带来难以忍受的耳鸣和疼痛。当飞虫触及到耳道深处的鼓膜时，还会引起头晕、恶心、呕吐等症状，严重的会引起鼓膜损伤，损坏听小骨，继发中耳炎，影响听力。”

据邹越介绍，夏季气温炎热，虫子活动十分活跃，居住环境一定要保持干净卫生，不给虫子生存的空间，在室外乘凉、睡觉时应谨防昆虫入耳。

一旦有小虫飞进耳朵，千万不可乱掏，不妨利用某些小虫向光性的生物特点，可以在暗处用手电筒的光照射外耳道口，小虫见到亮光后会自己爬出来。如果上述方法不奏效，可侧卧使患耳向上，向耳内滴入数滴食用油，将虫子粘住或杀死。当耳内的虫子停止挣扎时，再用温水冲洗耳道将其冲出。另外，昆虫身上易携带多种细菌，因此，如果遇到虫子钻耳的情况，应尽量及时就医，以防引起耳道感染。

国网泰安供电公司：负荷创新高 供电有保障

□姜斌 付野 李强

受持续高温天气影响，电网负荷节节攀升。泰安电网全网用电负荷继7月4日、11日、12日、13日连创新高后，于7月14日14时54分达到了300.3万千瓦，首次突破300万千瓦大关，再创历史新高，实现“五连跳”。

针对高温、高负荷等对电网的影响，国网泰安供电公司加大重点输电设备巡视力度，对辖区过重载配变进行红外测温，及时消除缺陷，全面做好有序用电准备，确保电网安全可靠运行。14日上午9时30分许，笔者在红庙变电站看到，虽然阴天，但在闷热的环境里，巡视的运维人员的衣服已被汗水浸透。

运维二班副班长孙建文介绍，入夏以来，电网负荷持续走高，当很多市民在空调屋乘凉时，他们要顶着烈日，对大负荷线路加强负荷跟踪、监视，检查变电站空调、主变冷却系统以及室内风机的运行状况。运维人员利用红外测温仪器对主变、隔离开关、母线接头、电缆头等进行测温，对重要负荷设备进行

红外测温，保障变电站设备正常运行。

面对居高不下供电负荷，国网泰安供电公司及时开展优质服务保供电活动，为电力客户送上“清凉电”。该公司组织基层供电所86支彩虹共产党员服务队进村入户，广泛开展电力知识宣传活动。他们将居民安全用电、农村家用漏电保护器案例警示、触电防范与现场急救、电力设施及电能保护案例警示等多项宣传资料分发给群众，增强居民安全用电意识。服务队还走进孤寡老人、“五保户”、留守老人、留守儿童等家庭，热情帮助、检查和处理用电安全隐患，现场指导安全用电技术，保障家家户户用电安全。面对夏季用电高峰，为提高全市127家高危及重要企业客户科学用电水平，“专家型”彩虹共产党员服务队深入到全市重点企业，开展科学用电“微课堂”活动，并对客户的供用电设备进行“拉网式”排查。自6月初开展上门服务“传经送宝”活动以来，服务队先后为客户消除设备安全隐患12处，为客户减少经济损失50余万元。



△国网泰安供电公司输电运检室工作人员穿越农田巡视供电线路



△国网泰安供电公司变电运维人员冒高温特巡变电站设备保供电



△国网泰安供电公司工作人员冒高温为泰安市高新区用电客户开展业扩增容服务



△国网泰安供电公司带电作业人员身穿绝缘服汗流浹背准备上杆作业



△国网泰安供电公司利用深夜负荷低谷时段，积极对设备开展“零点”消缺、“零点”抢修



△国网泰安供电公司工作人员冒着34摄氏度的高温对10千伏高新线25杆电缆T节点发热缺陷开展了带电消缺作业